
 

 

 

 

 

手摇船产品使用注意事项 

1. 本手摇船必须在 15 公分以上的水位才可以运转，出于安全考虑，建议游客将  

船置于 60 公分水位以下的水域游玩，只要水位符合要求，使用充气水池或其

他简便水池也可游玩，如将船放入广大水域中，如湖泊、溪流、海边时请务

必注意水深（本船不适用于深度大于 60 公分的水域）并且请给游客穿上救生

衣，以杜绝安全隐患。 

2. 本手摇船底部设有 4 个凹孔，当船翻覆时游客可手抓凹孔保持头部浮出水面

等待救援。 

3. 小朋友必须在成人或者现场管理员的看护下才能游玩。 

4. 大船最多可承载 100 公斤，可允许同时乘坐一个成人和一个儿童，切勿超载。 

5. 小船最多可承载 50 公斤，每只船限载一人，切勿超载。 

6. 迷你船最多可承载 20 公斤，每只船限载一人，切勿超载。 

7. 登船时，请等待船身靠岸，由现场管理人员协助登船。 

8. 登上船后请客户稳坐在船内的指定座位上，严禁站立或左右摇晃，以免发生

危险。 

9. 左右手同时均匀等速的逆时针摇动手柄，船为直线前行；反之，直线后退。 

10.  左手不动，右手逆时针摇动手柄，船为左转弯；反之，为右转弯。 

11.  本船非救生用品，不得用于救难求生使用。 

 
 
 
 
 

1 



 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 



 

 

 
 

 
 

前卫型小船 VPJ-3000 
前卫型大船 VPA-4000 

组装说明书 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第一步、将上盖(A)安装于船体前部，使用 5 个 6×12mm 的圆头螺丝并用手先固定螺丝，确定其不会脱落，再用螺丝刀

锁紧全部螺丝。 

第二步、安装轴承座（B）如图 2.0 

 

 

第三步、如图 3.0 所示将握把及连杆（C）装入轴承座。 

 

第四步、用 6×25mm 平头螺丝，将轮叶（D）套入握把及连杆（C）。 

注意：连杆套入轮叶后，再上螺丝。连杆端部与叶轮中心皆为“十”字形。 

（见图 4.0） 

 

 

防水罩 

备用 4 个 6×25mm 和 4 个 6×15mm 圆头螺丝，每边各 2 个 6×25mm（内侧）和 

2 个 6×15mm(外侧)（如图 5.0），此螺丝用于锁定防水罩。 

 

 

 

 

 

 

5 个 6×12mm 圆头螺丝 

2 个 6×25mm 平头螺丝 

叶轮 (D) 

Fig4.0

Fig5.0

图 5.0 上 4 个红色圆圈对应 2 个

6×15mm 及 2 个 6×25mm 圆头螺丝。 

 

(注意: 实物与图片可能颜色搭配稍有不同) 

 

前盖(A) 

 

握把及连杆 (C) 

 

 

轴承座(B) 

 

 

 

船体 

 

 

恭喜您, 

现在可以尽情游玩您的手摇船了! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

装配完成

图 

防水罩螺丝 

 

   

图 2.0 图 3.0 

图 4.0 

3 



 

 

 

 
 
 

传统型小船 APJ-1000  
 传统型大船 APA-2000 

组装说明书 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第一步、将上盖(A)安装于船体前部，使用 5 个 6×12mm 的圆头螺丝并用手先固定螺丝，确定其不会脱落，再用螺丝刀

锁紧全部螺丝。 

第二步、安装轴承座（B）如图 2.0 

 

 

第三步、如图 3.0 所示将握把及连杆（C）装入轴承座。 

 

第四步、用 6×25mm 平头螺丝，将轮叶（D）套入握把及连杆（C）。 

注意：连杆套入轮叶后，再上螺丝。连杆端部与叶轮中心皆为“十”字形。 

（见图 4.0） 

 

 

防水罩 

备用 4 个 6×25mm 和 4 个 6×15mm 圆头螺丝，每边各 2 个 6×25mm（内侧）和 

2 个 6×15mm（外侧）（如图 5.0），此螺丝用于锁定防水罩。 

 

 

 

 

5 个 6×12mm 圆头螺丝 

2 个 6×25mm 平头螺丝 

图 5.0 上 4 个蓝色圆圈对应 2 个

6×15mm 及 2 个 6×25mm 圆头螺丝。 

 

防水罩螺丝 

Fig4.0

Fig5.0

 

握把及连杆(C) 

 

轴承座 (B) 

 

叶轮(D) 

(注意: 实物与图片可能颜色搭配稍有不同) 

前盖(A) 

 

船体 

恭喜您, 

现在可以尽情游玩您的手摇船了! 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

      装配完成图 

 

图 4.0 

   

6×15mm 6×25mm 

图 2.0 图 3.0 

4 



 

 

 

 

 

 

感谢您选择福龙品牌产品 

福龙产品保修卡 
产品名称  

产品型号  

购买日期  

 

维修记录  

维修日期  

故障情况  

维修人员  

 

维修记录  

维修日期  

故障情况  

维修人员  

 

保修说明 

（1） 在保修期内凡属于产品本身质量引起的故障，请顾客凭已填好的《产品保修证书》直接与本公司品质 

售后保证部联系。 

（2） 请顾客妥善保存保修证书，此证书作为保修凭证，一经涂改，保修卡立即失效。 

（3） 已过保修期限的顾客，如需购买产品零配件，可联系本公司业务部邮购。 

（4） 保修期限：自出厂之日起保修一年。 

（5） 保修电话：18913169570      18913575696 

以下情况恕不免费修理 

1. 无保修卡者。 

2. 未按照说明书的要求操作产品所引发的故障。 

3. 下列情况之一者不属于保修服务范围。 

（1） 消费者使用、保管、维护不当造成损坏； 

（2） 非本公司维修，自行修理、改装而造成的损坏； 

（3） 因不可抗拒（如水灾、火灾、地震等）而造成的损坏； 

（4） 易损耗配件不在免费保修范围内； 

（5） 人为破坏者。 

4.   不属于保修范围内的产品，本公司品质售后保证部仍然会热情为您服务。 

易损耗配件 

                                         握把、开口挡圈 

  

 

5 


